

ДЕКЛАРАЦІЯ

Відповідності матеріально – технічної бази роботодавця вимогам законодавства
з питань охорони праці

Відомості про роботодавця: Малому приватному підприємству «ОРІОН»

(для юридичної особи: найменування юридичної особи)

**Україна, Закарпатська область, Тячівський район, с. Красна, вул.
Миру, 4 ЄДРПОУ: 30105015. Директор Цубера Віктор Васильович**

Місце знаходження, код згідно з ЄДРПОУ, прізвище, ім'я та по батькові керівника.

**+380679259965, 90523, Закарпатська обл., Тячівський р-н, с. Красна вул.
Миру, 4**

номер телефону, телефаксу, адреса електронної пошти;

для фізичної особи – підприємця: прізвище, ім'я та по батькові, серія і номер паспорта, ким і коли виданий, місце проживання,
реєстраційний номер

Облікової картки платника податків, номер телефону, телефаксу, адреса електронної пошти;

**Закарпатська обл., ДП «Мокрянське лісомисливське господарство» та ДП
«Брустурянське лісомисливське господарство»**

місце виконання робіт підвищеної небезпеки та/або експлуатації (застосування) машин, механізмів, устаткування підвищеної небезпеки)

**Інформація про наявність договору страхування цивільної відповідальності перед
третіми особами стосовно відшкодування наслідків можливої шкоди**

(найменування страхової компанії, строк дії страхового полісу, номер і дата його видачі)

Інформація про проведення добровільного аудиту з охорони
праці

Не було

(дата проведення аудиту)

**Я, директор малого приватного підприємства «ОРІОН» Цубера
Віктор Васильович цією декларацією підтверджую відповідність
матеріально - технічної бази та умов праці вимогам законодавства з
питань охорони праці під час виконання таких робіт підвищеної небезпеки,
експлуатації (застосування) таких машин, механізмів, устаткування
підвищеної небезпеки при лісозаготівлі, згідно КВЕД 02.20:**

прізвище, ім'я та по батькові керівника юридичної особи або фізичної особи – підприємця



**1. Лісосічні роботи, трелювання, транспортування (п.24
додатку 6 до Порядку).**

(найменування виду робіт підвищеної небезпеки та/або машин, механізмів, устаткування підвищеної небезпеки, тип або марка (за наявності), номер партії)

2. Ремонт, технічне обслуговування, механізмів, устаткування

підвищеної небезпеки, що зазначені в додатку 7 до Порядку (п.17 додатку 6 до Порядку), а саме :

- Трактор гусеничний, модель ТДТ-55А, зав. № 120080, двигун № б/н, державний № Т 00630 АО, рік випуску 1986, країна виробник Росія;

- Трактор гусеничний, модель ТДТ-55А, зав. 128653, двигун № б/н, державний № Т 00629 АО, рік випуску 1987, країна виробник Росія;

- Трактор колісний трелювальний, модель Т - 157, зав. 472108, двигун № б/н, державний № Т 00737 АО, рік випуску 1986, країна виробник Росія;

- Трактор колісний трелювальний, модель Т - 157, зав. 621692, двигун № б/н, державний № Т 00631 АО, рік випуску 1993, країна виробник Росія;

- Автотранспортувач вилковий, модель LINDE H50D, зав. П2Х394Т03172, двигун № 009896, державний № Т 00632 АО, рік випуску 2006;

дата місць, виготовлення, країна походження, які виконуються та/або експлуатуються (застосовуються) без отримання відповідного дозволу, к-ть робочих місць

у тому числі тих, на яких існує підвищений ризик виникнення травм, будівель і споруд (приміщень), виробничих об'єктів (цехів, дільниць, структур. підрозділів)

Інші відомості: На товаристві у відповідності НПАОП 0.00-4.12-05 «Положення про порядок проведення навчання і перевірки знань з питань охорони праці» створена наказом № 1- ОП від 16 вересня 2019 р. комісія по перевірці знань з питань охорони праці у складі: голови комісії – директора МПП «ОРІОН» Цубери Віктора Васильовича.

(прізвище, ім'я та по батькові осіб, відповідальних за дотримання вимог законодавства з питань охорони праці та промислової безпеки, наявність

Головного інженера ДП «Мокрянське ЛМГ» Соїми Василя Івановича та інженера з охорони праці ДП «Мокрянське ЛМГ» Соїми Василя Васильовича — (за усною згодою).

Служби охорони праці, інструкцій, інформації про проведення навчання та інструктажу з питань охорони праці, експлуатаційної документації,

Засобів індивідуального захисту, нормативно - правової та матеріально – технічної бази, навчально - методичного забезпечення)

Для забезпечення безпечного виконання лісосічних робіт та трелюванні лісу, Наказом № 2 - ОП від 17 вересня 2019 року «Про створення служби з охорони праці», Наказом № 3 – ОП від 17 вересня 2019 року «Про призначення відповідальної особи за охорону праці та техніку безпеки на підприємстві», (загальне керівництво охороною праці та відповідальність за створення безпечних і нешкідливих умов праці у зв'язку з невеликою чисельністю працівників на підприємстві залишаю за собою – директор МПП «ОРІОН» Цубера Віктор Васильович, протокол загальних зборів трудового колективу МПП «ОРІОН» від 17 вересня 2019 року по вибору уповноваженого з питань ОП (лісоруб Іваниш Віктор Іванович) та затверджено положення про уповноважену особу трудового колективу з питань охорони праці, також розроблені, затверджені та введені в дію інструкції з охорони праці для професій та видів робіт, які затверджені наказом № 4 ОП від 18 вересня 2019 року «Про затвердження та введення в дію положень з охорони праці», зокрема: для посадових осіб та спеціалістів підприємства: Посадова інструкція для директора підприємства, посадова інструкція для лісоруба по охороні праці, № 03 Посадова інструкція для майстра лісозаготівельного підприємства з охорони праці: № 04 Інструкція з охорони праці для лісоруба б – го розряду; Інструкція № 05 з охорони праці для сучкоруба; Інструкція № 06 з охорони праці для розкріжувальника хлестів на лісосіках; Інструкція № 07 з охорони праці для тракториста трелювального трактора; Інструкція № 08 з охорони праці під час трелювання деревини кіньми; Інструкція № 09 з охорони праці під час трелювання деревини канатними установками; Інструкція №

10 з надання першої (долікарської) допомоги потерпілим при нещасних випадках на виробництві; Інструкція № 11 з охорони праці з правил поведінки працівників лісозаготівельної бригади у випадку зсувів ґрунту під час проведення лісосічних робіт, Інструкція №12 з охорони праці для тракториста і чокерівника на лісозаготівлі.

Для організації та функціонування системи управління охороною праці на підприємстві розроблені та затверджені нормативні документи з питань охорони праці, а саме: Програма та інструкція проведення вступного інструктажу з питань охорони праці, Положення про службу з охорони праці, Положення про навчання з питань охорони праці, Програма навчання з питань охорони праці для працівників зайнятих на виконанні робіт з підвищеної небезпеки, Програма проведення стажування робітників по професіям та видам робіт, Положення про забезпечення працівників спеціальним одягом, спецвзуттям та інших засобів індивідуального захисту, Положення про роботу уповноваженого трудового колективу з питань охорони праці, Положення про систему управління охороною праці. Всі працівники до початку самостійної роботи проходять стажування протягом 9 календарних днів на своїх робочих місцях. Стажування проводиться за програмою проведення стажування, яка затверджена наказом директора МПП «ОРІОН» Цубера В.В. № 05 – ОП від 18 вересня 2019 року. З працівниками, які допущені виконувати роботи підвищеної небезпеки, проводяться щоквартальні інструктажі з питань охорони праці. Наказом № 06 – ОП від 20 вересня 2019 року «Про забезпечення працівників спеціальним одягом, взуттям та іншими засобами індивідуального захисту» всім працівникам підприємства обновлені та заведені на новоприйнятих нові особисті картки обліку видачі спеціального одягу, спеціального взуття та інших засобів індивідуального захисту у відповідності НПАОП 0.00-7.17-18 «Мінімальні вимоги безпеки і охорони здоров'я при використанні працівниками засобів індивідуального захисту на робочому місці». Для забезпечення безпечного виконання лісозаготівельних робіт виданий наказ № 07 – ОП «Про організацію безпечного виконання лісозаготівельних робіт» від 20 вересня 2018 року. На підприємстві затверджений план-графік проведення навчання працівників на 2020 рік. Наказом № 08 - ОП від 20 листопада 2019 року створено постійно діючу комісію по перевірці знань з питань охорони праці (всі члени комісії пройшли навчання та перевірку знань з охорони праці).

На підприємстві діє затверджений перелік про оснащення бригади лісорубів про наявні технічні засоби захисту, наявні знаки позначення небезпечних зон про попередження при веденні лісосічних робіт, наявність обладнаного стандартного вагончика для укриття робітників від атмосферних опадів, обігріву та місця для приготування їжі. У вагончику знаходиться аптечка першої медичної допомоги, один бачок (термос) для питної води, два вогнегасники, відра, багор, ящик

з

піском.

Працівники, які допущені до виконання робіт підвищеної небезпеки, проходять спеціальне навчання на підприємстві та крім того мають кваліфікаційне посвідчення на право виконувати відповідні роботи підвищеної небезпеки. До виконання робіт підвищеної небезпеки допущені працівники, які мають відповідні посвідчення

Основний технологічний процес здійснюється за допомогою лісозаготівельного виробництва, проведення лісозвальновальних робіт за допомогою бензиномоторних тилок «Штіль» та «Хуксварна», трелювання лісопродукції за допомогою трелювального та лісогосподарського тракторів на верхній лісосклад.

Основними небезпечними і шкідливими виробничими факторами, що можуть мати



місце в процесі виконання заявлених робіт підвищеної небезпеки є: небезпечні дерева під час самовільного падіння дерев та гілок що звалюються; зовнішні метеорологічні чинники, складні рельєфні, геологічні і ґрунтові умови, фізичне перенавантаження працівників при переміщенні вантажів вручну, підвищена або занижена температура повітря на робочому місці, рухомі машини і мотоінструмент, обрив трелювального канату при трелюванні, наїзд трактором, скочування, розворот хлестів, падіння вантажу при проведенні вантажно-розвантажувальних роботах.

Передбачений в технологічній карті процес розробки лісосік забезпечує безпечне виконання підготовчих робіт, як на лісосіці так і на верхніх лісоскладах. Заготівля деревини здійснюється в хлестах, напівхлестах та сортиментах, трелювання деревини проводиться трелювальною технікою. Карта технологічного процесу розроблення лісосіки затверджується фізичною особою - підприємцем. Зміст карти технологічного процесу виконується та відповідає вимогам додатку 3 до НПАОП 02.0-1.04-05 і включає інформацію та рішення, що підвищують рівень безпеки лісосічних робіт, перелік необхідних засобів захисту, схему лісок, послідовність виконання робіт, опис безпечних способів ведення підготовчих та основних робіт, місця встановлення попереджувальних знаків, виділення місць обрубання гілок, сучків та розкрязування дерев.

Для виконання лісосічних робіт з прибирання небезпечних дерев, тощо лісозаготівельна бригада має в наявності такі основні та допоміжні засоби: обв'язувальний прядивний канат з трирогим гаком, звалювальні вилки з багром, сталевий канат 35м, чокири металеві, сокири. Працівники при виконанні лісосічних робіт забезпечені - касками, підшоломниками, рукавицями, сигнальними жилетами.

Трелювальні трактори та автотранспорту вилковий пройшли технічний огляд в ДП «Закарпатський ЕТЦ» 23.04.2020 року.



В.В. ЦУБЕРА
(ініціали та прізвище)

«22» березня 2020 року

Декларация зареєстрована у журналі обліку суб'єктів господарювання у територіальному органі

Держпраці 30 00 2020 року. № 353

Головний ввідний інспекційної комісії
рикового нагляду, надання однієї з
результатів, аналізу та обліку аварій,
виробничого травматизму



В.В. Цубів